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Conclusion: 

• 49 responses are recorded from this survey.  

• 98 % students confirm that they are satisfied with the teaching learning 

process of the deparment and the faculty members along with the 

laboratory staffs are cooperative. 

•  All the respondents ensure that the department conducts educational 

excursions/field visits as per syllabus. 

• 93.9 % of the respondants feel they have received motivation from their 

teachers to participate in extra-curricular activities .  

• 95.9 % of the participants confirmed they have received guidance towards 

higher studies and employment by their teachers. 

• The survey indicates students are satisfied with the department.However 

the department acknowledges the suggestions given by the students for its 

further development like arranging ICT enabled classrooms with smart 

boards,projectors,microscopes with camera,more specimens and some 

more books in the departmental library.    

 

Suggestions given by students: 

 

• Departmental Library should have more books. 
• More specimen should be provided in the departmental museum. 

• Arragement of more number of smart classrooms. 
• Addition of more streams like chemistry in our college. 

 

 

 


